
Correction des activités de la semaine du 27 avril : 

Activité 1 : 

 

Réponses : 

1. L’empilement à 2 niveaux contient 5 boulets. 

2. L’empilement à 3 niveaux contient 14 boulets car 3 × 3 + 2 × 2 + 1 = 14. 

3. L’empilement de 55 boulets comporte 5 niveaux puisque 5 × 5 + 4 × 4 + 3 × 3 + 2 × 2 + 1 = 55. 

Activité 2 : extrait Brevet 2018 
Pour gagner le trésor, le chat doit récupérer les trois clés ouvrant la serrure. Il circule sur la ligne au centre de chaque allée. 

 

 

 

 

 

Réponses : 

1. Comme 1 carreau représente 10 pas, avancer de 120 signifie que le chat avance de 12 carreaux. 

2. Le programme B permet d’obtenir la clé 3 car après avoir avancé au début de 6 carreaux, le chat 

tourne ensuite à gauche. Le programme C permet d’obtenir la clé 2 puisque celui-ci se trouve à droite. 

3. Pour atteindre le trésor, on doit modifier dans le programme C l’instruction « Tourner à gauche de 90 

degrés » par « Tourner à droite de 90 degrés ». 

 

 

 


